

Есенин С

1985

РАССКАЗЫ О КЛАССИКАХ: ЕСЕНИН

В селе, под Рязанью

Завтра в Колонном зале Дома союзов состоится торжественный вечер, посвященный 90-летию со дня рождения Сергея Есенина. А поклонники есенинского таланта могут пополнить свою домашнюю библиотеку еще одной новой книгой. В Куйбышевском книжном издательстве вышла в свет повесть В. Баранова «В селе, под Рязанью» о детстве Сергея Есенина.

Кому-то, возможно, покажется странным, что автором художественного произведения о детстве великого поэта земли российской стал не профессиональный литератор, а инженер одного из куйбышевских заводов. Но для тех, кто лично знает Вадима Баранова, это неудивительно.

— Многие годы жизни я посвятил изучению творчества поэта, — рассказывает автор. — Перечитал горы книг, великое множество самых разных исторических, литературных, архивных источников... Объездил места, связанные с именем поэта.

Книга не случайно издана в Куйбышеве. В селе Ширяево на родине крестьянского поэта Александра Ширяевца, удостоившегося дружбы великого собрата по перу, ежегодно проводятся Есенинские чтения. Нынешней осенью, в год 90-летия со дня рождения поэта — «певца страны березового ситца», — в них принял участие и автор книги о Есенине Вадим Баранов.

С. ИГОШКИНА.

Соб. Россия, 1985, 17 окт.